

## 2月18日-22日重磅事件和经济数据前瞻

2019-02-16 19:47:28 汇通网版权所有

**汇通网讯**——刚刚过去的一周出炉了很多美国重磅经济数据，风险事件也比较多，接下来的一周相对则要平淡很多，数据方面，主要留意英国的就业数据、美国耐用品订单数据和欧美国际的 Markit 制造业 PMI 初值；事件方面，则需要继续留意中美贸易谈判相关消息和美联储会议纪要。

刚刚过去的一周出炉了很多**美国**重磅经济数据，风险事件也比较多，接下来的一周相对则要平淡很多，数据方面，主要留意**英国**的就业数据、美国耐用品订单数据和欧美国际的 Markit 制造业 PMI 初值；事件方面，则需要继续留意**美联储**官员讲话、中美贸易谈判相关消息和美联储会议纪要。

**周一(2月18日)关键词：美国总统日；**

周一经济数据和风险事件较少，恰逢美国总统日，美国纽约证券交易所休市一天，CME 集团旗下**贵金属**、美国**原油**与**外汇**合约交易提前于北京时间 2 月 19 日凌晨 02:00 收市，预计欧美时段市场整体交投可能会受到限制。

不过，周一亚洲时段仍需留意中美贸易谈判的影响发酵情况，预计亚洲**股市**可能会有一波涨势，商品货币和**大宗商品**都存在一定的上涨空间。

**周二(2月19日)关键词：英国就业数据；**

时间	事件	前值	预期值
周二(2月19日)			
8:30	澳洲联储公布2月货币政策会议纪要		
17:30	英国截至12月三个月ILO失业率(%)	4	4
17:30	英国截至12月三个月ILO就业人数变动(万人)	14.1	
<b>17:30</b>	<b>英国1月失业率(%)</b>	<b>2.8</b>	
<b>18:00</b>	<b>欧元区2月ZEW经济景气指数</b>	<b>-20.9</b>	
21:50	美国克利夫兰联储主席梅斯特讲话		
次日5:30	美国截至2月15日当周API原油库存变动(万桶)	-99.8	

周二亚洲时段，投资者可以留意澳洲联储公布 2 月货币政策会议纪要；

2 月 5 日澳洲联储发布声明称，将 2019 年 6 月的 GDP 增速预期由 3.25% 下调至 2.5%；下调 2020 年经济增速预期，预计 2020 年至 2021 年经济增速为 2.75%。

如果澳洲联储会议纪要维持鸽派论调，短线可能会对**澳元**有所拖累。

周二欧洲时段，投资者可以留意一下英国的就业数据；自英国脱欧共同以来，英国的失业率

温和回升，已经由当初的 2% 上升至 2.8% 附近。如果就业数据进一步恶化，预计会在短线会对 [英镑](#) 产生一些负面影响。

周二纽约时段，美国克利夫兰联储主席梅斯特(Loretta Mester)将就经济前景和货币政策发表演说；预计维持近期鸽派风格，对 [美元](#) 不利，利好金银油和多数非美货币。

此外，北京时间周三凌晨，投资者还需要留意一下每周出炉的 API 原油库存数据，该数据对油价会有一些影响，而且会影响到市场对美国原油库存的预期变化。

**周三(2月20日)关键词：美联储会议纪要**

时间	事件	前值	预期值
周三(2月20日)			
7:50	日本1月末季调商品贸易帐(亿日元)	-567	10295
15:00	德国1月PPI年率(%)	2.7	2.2
23:00	欧元区2月消费者信心指数初值	-7.9	-7.7
次日凌晨2:30	2019年FOMC票委、圣路易斯联储主席布拉德讲话		
次日凌晨3:30	美联储公布1月货币政策会议纪要		

周三亚欧时段市场也比较清淡，亚洲时段可以留意一下日本的贸易数据，但一般影响比较有限。

欧洲时段，可以留意一下 [德国](#) 1 月份的 PPI 数据，目前市场预期并不乐观，略微利空 [欧元](#) 后市。

此外，纽约时段，投资者首先需要关注 [欧元区](#) 2 月消费者信心指数初值，目前市场预期为-7.7，为近一年较低位置，暗示市场对欧元区经济预期比较悲观。

其次，纽约时段，投资者需要关注美联储 1 月份会议纪要的表现。

1 月 31 日，美联储维持利率不变，并正式转变政策立场，承诺对进一步升息保持耐心，这是美联储自 2015 年开始的紧缩周期可能已经结束的最清晰信号。当时美联储主席鲍威尔也表示，美联储可能会提前停止削减其 4.1 万亿美元资产负债表规模的行动，使其持有的资产规模超过先前的预期。

市场对美联储 1 月份会议纪要的预期偏向鸽派，预计在纪要公布前都会对美元产生一些拖累，同时给金银油和多数非美货币上涨提供一些机会。

值得一提的是，原定于每周三出炉的美国 [EIA](#) 原油库存等数据因为周日的总统日推迟一个交易日公布。

**周四(2月21日)关键词：欧美国制造业 PMI、美国 12 月份耐用品订单数据；**

时间	事件	前值	预期值
<b>周四(2月21日)</b>			
8:30	澳大利亚1月就业人口变动(万人)	2.16	1.5
15:00	德国1月CPI年率终值(%)	1.4	1.4
15:45	法国1月CPI年率终值(%)	1.2	1.2
16:15	法国2月Markit制造业PMI初值	51.2	51
16:30	德国2月Markit制造业PMI初值	49.7	49.9
17:00	欧元区2月Markit制造业PMI初值	50.5	50.5
20:30	欧洲央行公布1月货币政策会议纪要		
20:50	美国亚特兰大联储主席博斯蒂克讲话		
21:30	美国12月耐用品订单月率初值(%)	0.7	1.7
22:45	美国2月Markit制造业PMI初值	54.9	55
23:00	美国1月成屋销售年化总数(万户)	499	500
次日00:00	美国截至2月15日当周EIA原油库存变动(万桶)	363.3	
次日01:30	加拿大央行行长波洛兹讲话		

周四经济数据和风险事件相对较多。

亚洲时段，投资者需要留意一下澳大利亚的就业数据，目前市场预期并不乐观。

欧洲时段，首先需要留意一下德国和法国1月份CPI终值，预计影响比较有限。

其次，欧洲时段需要关注法国、德国和欧元区的2月Markit制造业PMI初值，数据的好坏在短线对欧元会有一些影响，目前市场预期比较中性。

纽约时段，投资者需要重点关注美国12月耐用品订单月率初值，该数据因为此前的政府停摆延迟了近一个月时间，但市场关注度仍然较高，目前市场预期比较乐观，有望给美元提供一定的支撑，这可能对金银和多数非美货币不利。

此外，美国2月Markit制造业PMI初值和美国1月成屋销售数据也需要予以留意。

事件方面，周四欧洲央行将公布1月货币政策会议纪要，1月24日，欧洲央行一如预期地维持政策不变，且维持夏季过后加息的利率指引，但欧洲央行行长德拉基承认，受英国脱欧等因素影响，欧元区经济增长可能弱于先前预期，整体措辞偏向鸽派。汇通网预计欧洲央行

会议纪要偏向鸽派的可能性较大，这可能对欧元不利。

不过,美国亚特兰大联储主席博斯蒂克(Raphael Bostic)也将就美国经济和货币政策发表讲话,偏向鸽派的可能性较大,投资者需要留意数据和风险事件的交替作用。

**周五(2月22日)关键词:美联储永久票委威廉姆斯讲话;**

时间	事件	前值	预期值
<b>周五(2月22日)</b>			
7:30	日本1月全国CPI年率(%)	0.3	0.2
9:30	中国国家统计局发布1月份70个大中城市房价指数		
15:00	德国第四季度末季调GDP年率终值(%)	0.9	0.8
18:00	欧元区1月末季调CPI年率终值(%)	1.4	1.4
21:30	加拿大12月核心零售销售月率(%)	-0.6	-0.35
21:40	亚特兰大联储主席博斯蒂克讲话		
23:15	FOMC永久票委、纽约联储主席威廉姆斯讲话		
23:30	欧洲央行行长德拉基(Mario Draghi)在一场授予他名誉学位的活动中发表演说		
次日1:00	美联储副主席克拉里达讲话		
次日2:30	美国圣路易斯联储主席布拉德、美国费城联储主席哈克分别发表讲话		

周五也会有一些经济数据出炉,亚洲时段主要是日本的CPI数据,欧洲时段分别有德国第四季度季调后GDP季率终值和欧元区1月末季调CPI年率终值;纽约时段主要是加拿大12月零售销售数据和美国原油钻井数据;不过,这些数据的市场关注度不是很高,影响相对较小,简单留意即可。

事件方面,周五FOMC永久票委、纽约联储主席威廉姆斯(John Williams)将参加2019年货币政策论坛的小组讨论,题为“高压经济下的通胀前景”,威廉姆斯目前是美联储的三号人物,话语权和市場影响力相对较大,投资者需要重点关注。

该官员最新一次讲话是在1月18日,当时威廉姆斯的措辞中性偏向鸽派——在2018年初,当经济增长远高于趋势并且利率仍然很低时,逐步加息是明显和必要的选择,目前推动力已经失去力量,利率接近正常水平,通胀也很温和。需要的是审慎、耐心和良好的判断。汇通网预计威廉姆斯下周讲话仍有偏向鸽派的可能,这对美元不利。

此外,周五纽约时段美联储2号人物、美联储副主席克拉里达也将发表讲话,值得注意的是该官员在2月7日的讲话还比较乐观,跟其他官员的明显鸽派有所区别。

“从许多方面来看，美国经济都已经处于或接近达到充分就业状态，”2月7日美联储副主席 Richard Clarida 在捷克央行主办的学术研讨会上表示。“经济增速要么处于要么可能有些高于估计的趋势水平，通胀率正好符合美联储 2%的目标，而通胀保值债券市场的实际利率水平却远低于 2%，或者实际上低于 1%或 0.5%。”

最后，由于此前中央电视台报导援引习近平称，这两天中美双方团队的磋商又取得了重要阶段性进展，下周双方还将在华盛顿见面，希望再接再厉，推动达成互利双赢的协议。**汇通网提醒，未来一周，投资者都需对中美贸易谈判的相关消息及市场情绪保持关注。**